

# 技术服务直达田间地头 甜瓜学院开启瓜农“甜蜜事业”第二春

## 共同富裕新征程

本报讯 (记者 潘怡帆 通讯员 胡丹丹)“你看,这瓜是从里面烂出来的,可能是细菌性病害,下次移栽瓜苗的时候要离排水沟远一些。”眼下正是宁海吊甜瓜密集上市的季节,连日来,“三门湾甜瓜学院”的专家们深入田间地头,对长街镇的种植户进行现场指导。跟在一旁的陈永琪是长街镇甜瓜种植大户,种瓜已有10多个年头,他告诉记者,有了甜瓜学院提供的技术指导,现在大家种瓜的底气和信心都越来越足了。

长街镇地处三门湾畔,土壤具有土层深厚、养分丰富、含钾量高等特点,种植的甜瓜品质好、口感佳、糖度高,一直以来深受消费者的喜爱,目前全镇共种植有甜瓜2.1万亩。种植甜瓜,成了陈永琪的“甜蜜事业”,他说:“我们这里一年可以种植两季甜瓜,现在是第一季甜瓜,亩产可达5000斤到6000斤,等这批瓜采摘完,接下去我们就要种植第二季啦。”

由于甜瓜种植对技术要求比较高,种植户一度面临品种老化、土壤连作障碍、病虫害易发生、田间管理落后等难题。2019年5月,长街镇联合人文技术学校与市农科院合作,共同成立了三门湾甜瓜学院。从最早的甜瓜新品种推介和技术指导,到如今的市农科院专家常态化“坐诊”,甜瓜学院提供新品种种植示范、产品销售、网上云培训等全方位服务,帮助农户进行品种更新换代、品牌推广和产品包装。在甜瓜种植、授粉和采收等关键时节,甜瓜学院的专家们都会扎根一线,为农户提供各种指导,促进甜瓜生产提质增效,开启了瓜农“甜蜜事业”的第二春。

“依托这个平台,我们为农户开展精准培训,实现农户学习有场所、农技人员服务有舞台。最终目的,就是培养一批有文化、懂技术、会经营,能从事甜瓜生产和产业化经营的新型职业农民,促进农民增收、农业增效。”甜瓜学院的专家丁伟红说。

技术服务直达田间地头,这种贴心的“院地合作”模式也让种植户王根强受益匪浅。“以前种瓜的技术比较传统,种出来的瓜外观不规整、品质不太好,市场认可度不高。通过甜瓜学院组织的培训,尝试运用老师传授的新技术,种出来的甜瓜品质明显提升,产量也大幅提高。”

天气预报		今日气象指数
今天	明天	风力:西南风3级。 人体舒适度:4级,非常不舒适。 穿衣指数:4级,适宜穿夏装。 紫外线指数:5级,很强。
27℃—36℃ 多云	27℃—36℃ 多云	
5A铝铝业	品牌铝材	源于专业

## 县互联网行业党组织宣讲省党代会精神

本报讯 (记者 潘璐璐) 近日,在K369网络文化家园户外草坪,晚饭后,凉风渐起,一场别开生面的“纳凉晚会”开始了。来自县互联网行业的青年们一起听取省第十五次党代会精神宣讲,并结合自身工作生活实际展开讨论。

“省党代会提到,各级党组织要更加关心关爱青年,要加快建设青年发展型省份,广大中国青年要努力成为新时代好青年、先锋力量,自觉把个人理想融入中国梦。”大家结合新发布的青年干事创业的政策,提出自己对党代会精神的思考。大家表示,要把

学习宣传贯彻省党代会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,持续深入学习、深刻领会报告的精神实质和丰富内涵,切实把思想和行动统一到党代会精神上来,进一步坚定理想信念,强化责任担当,为宁海的互联网行业发展贡献自己的力量。

接下来,县互联网行业党组织将继续通过“纳凉会”“露营地”“夜市聚会”等广大青年喜闻乐见的活动,凝聚宁海广大青年群体,采用“接地气”的宣讲形式,将省党代会精神通俗化、具体化呈现给大家,让党的“好声音”入脑入心,引导宁海青年唱响“青春最强音”。

## 培训机构也该讲点“初心”

### 时话时说

暑期到了,各种培训班热力来袭。按理说,市场有需求,对孩子成长有益,开设培训班本无可非议,有的还应该鼓励支持。但如果不加规范,就会衍生出这样那样的诸多问题。

有给他的侄女和另一位孩子奖状,孩子为此回到家哭哭啼啼,好不委屈伤心。一了解才知道,原来其他孩子都报名参加了该机构的暑期学习培训,而这两个孩子没有报名。报了名就奖、不报名就不奖,这种做法对孩子无疑是另一种伤害。因为对孩子的心理,别人都有奖,他(她)没有,那就等于是在惩罚,是否定。时下,一些培训机构向学校渗透的情况越发明显,说是给学生义务辅导,实际上是冲着招生去的。有的为了达到招生目的,手段可谓无所不用其极,有的一开始当着家长面把孩子捧上天,说“你家孩子多少多少灵光,学这个天赋多少多少高”云云,一旦你不报他的名,转身翻脸比翻书还快。

这可就有些问题了。培训机构不是不可以赚钱,甚至赚钱是天经地义的。但为了赚钱就可以什么都不顾,什么都不在乎?笔者还听闻,有的培训机构为了占领和扩张市场,在培训老师不足的情况下,先是自己“速成”老师,让这些毫无基础的“老师”在几个月的培训之后就堂而皇之给孩子们上课了。商有商德,你生产一个产品还要给买家有所交代呢,何况你面对的是活生生的孩子,是我们的未来!一个地方,培训市场是否良性发展,对整个社会的健康发展,对构成这个社会的每一个细胞——家庭,都会产生不同程度的影响。因此,笔者认为,对培训机构进一步强化规范和监管是必须的,要提高准

入门槛,要设定标准,对培训教师的业务技能等方面要进行资格认定。尤其要加强监管,对一些培训机构夸大其词、明显名不副实的虚假宣传甚至不择手段的招生行为要加整治。与此同时,我们也呼吁培训机构,不能多讲点赚钱之外的“初心”?这个初心,就是要真正对孩子负责,对家长负责,要让家长觉得把孩子放到你这里是可以安心和放心的,他们为孩子的成长而买的单是“物有所值”的。希望培训机构在提升自身内功和培训质量上多下功夫,而不是一味地在招生上动各种脑筋,想各种手段。唯如此,我们的培训市场才会迎来更好更广阔的发展。

## 县教育部门扎实开展“防溺水”教育

本报讯 (记者 陈俊通 通讯员 徐鸿鑫)“一定要看好小孩,不能让小孩独自下水玩。”“有没有看到附近有同学玩水呀?看到了一定要及时向老师报告哦。”……日前,梅林二小校领导及部分老师来到杨梅岭村、刘三村等地,走访学生家庭,开展以防溺水为主题的“暑期家访”活动。每到一户家庭,校方都耐心地向小朋友们宣传防溺水知识,同时要求家长履行好孩子的监护人职责,再三叮嘱家长不论有多忙,要时刻把孩子安全放到首位。“你们顶着烈日前来家访,关心学生安全成长,真是太感谢老师了!”学生家长刘先生对前来家访的老师们表达了感谢。

教育部门督促各校扎实开展学生假期防溺水安全教育专题活动。在开展家访活动的同时,各校也通过线上家长会、微信群、钉钉群向家长推送防溺水安全知识,提高家长对学生安全的重视程度和责任感,提醒家长加强暑期学生监护,共同守护孩子平安成长。“加强家校联动,多方形成合力,是防范学生溺水的重要一环。这些安全宣传教育方式,都能起到很好的提醒提醒作用,实现家校密切联动、社会积极配合,助力中小学生过一个平安的暑假。”县教育局相关负责人表示。

随着气温逐渐升高,防溺水工作成为暑期安全工作的重中之重。为预防学生发生溺水事件,确保学生生命安全,连日来,县

夏季天气炎热,加上天性,孩子们难免想去水里玩一玩、游一游。县教育局提醒各位家长,在对孩子进行防溺水监管和教育的同时,还应该创造条件,给孩子提供安全的场所,让孩子享受水中的清凉。



## “浙里办”8周年数改成果进商圈

日前,县数改部和县大数据中心联合举行的“浙里办”8周年走进商圈志愿活动在西子国际落下帷幕。在为期4天的活动中,集中展示推广了“集士驿站”“智慧托育”“党群同心圆”“宁好办”等宁海数字化改革特色应用,宣传了《浙江省公共数据条例》。图为志愿者正在指导顾客使用“集士驿站”。(通讯员 江金璐 记者 杨思敏 摄)

## 八面来风

7月1日-7月3日,我县开展第27届汽车博览会,参展汽车品牌46个,其中新能源车品牌达到20多个,3天累计销售559台,实现销售额8105万元,吸引1.7万人次。为实现购车惠民,博览会期间购车10万元以上的消费者,可领取2000元抵用券,展会期间共领用41张,销售额667万元。(徐欢欢 杨思敏)

7月6日下午,县商务局、中国国际商会宁海商会联合县外事办举办了APEC商务旅行卡暨领事

保护推介会,全县40余家外贸企业参加。推介会上,讲解了APEC商务旅行卡的政策背景、便利功能、申办流程、材料要求等内容,提升会员对海外领事保护的知晓率,提高海外安全风险防范意识。(徐欢欢 杨思敏)

近日,桃源街道、县企业服务中心、鼎创科技共同为桃源街道40余家企业开展政策宣讲,推动企业“应知尽知、应享尽享”。企服中心工作人员为与会人员讲解了各类惠企政策,让企业迅速掌握奖补资金的申请方法;鼎创科技专家重点为参会人员讲解了高新及科技型中小企业的申报办法。(吴易容 周如歆 葛微微)

## 欢迎举报,重重有奖! 宁海县生态环保“110”诚邀您参与生态环境保护、“五水共治”

- 1、一级饮用水源保护区范围内垂钓、游泳等行为;
- 2、河道排口晴天有排水,河水颜色变深有异味,河道或河岸倾倒垃圾或垃圾未清理、偷排泥浆等行为;
- 3、沿街店铺通过雨水口排放污水、倾倒餐厨、厨余垃圾等行为;
- 4、运输车辆冲洗产生废水直排等行为;
- 5、露天垃圾(工业、生活、秸秆垃圾)焚烧等行为;
- 6、建筑施工扬尘,建筑垃圾、生活垃圾随意倾倒等行
- 7、工业企业偷排、漏排生产性污(废)水,物料堆场未采取防尘防雨措施,工业固体废物随意倾倒、非法处置等
- 1、视举报内容情节轻重,对第一爆料人分别给予30、50、100元的话费奖励。
- 2、在收到举报信息后,第一时间予以核实,并发放话费奖励。

## 关于宁波宁海农村商业银行股份有限公司 保险中介许可证换证申请的公告

宁波宁海农村商业银行股份有限公司保险中介许可证换发核准,现予以公告。

机构名称:宁波宁海农村商业银行股份有限公司  
机构负责人:杨光勇  
机构编码:5A0104640000000000  
联系电话:0574-82532699  
机构住所:宁海县跃龙街道学勉路1号(金融中心)  
邮政编码:315600  
成立日期:1993年03月29日  
代理险种:代理企业财产保险,家庭财产保险,机动车辆保险,工程保险,船舶保险,货物运输保险,健康保险,意外伤害保险。  
许可证有效期:长期有效  
发证机关:中国银行保险监督管理委员会宁波监管局  
许可证流水号:00033551  
批准日期:2003年08月06日

## 关于甬临线梅林至山河岭段改道工程乌岩山隧道、狮子岩隧道实行道路交通管制的公告

为保证甬临线梅林至山河岭段改道工程狮子岩隧道、乌岩山隧道洞内病害修复的顺利实施,确保施工期间道路交通安全畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定对甬临线梅林至山河岭段改道工程(K8+400~K10+700)进行交通管制。具体事项公告如下:

一、管制路段:甬临线梅林至山河岭段改道工程K8+400~K10+700(乌岩山隧道北侧200m—狮子岩隧道南侧200m,长度2300m)。  
二、管制时间:2022年7月15日—2022年8月15日。  
三、管制措施:乌岩山隧道采用封闭半幅道路施工,实行边通车边施工;狮子岩隧道采用单洞封闭施工,另一侧单洞双向通行。  
管制期间过往车辆、人员缓慢通行和绕行出行,并根据交通标志标线指示和现场人员指挥安全、有序通行。敬请社会各界和广大群众给予理解和支持。  
特此公告。

宁海县公路与运输管理中心  
宁海县公安局交通警察大队  
2022年7月8日

<p>宁海县公路运输有限公司2车队 康辉国际旅行社车队</p> <p>商务公务包车(19座、29座、39座、45座、53座) 13989393993 13989331111</p>	<p>宁海县公路运输有限公司 宁海县欢乐同行旅游车队</p> <p>商务、公务、旅游、体检包车(6座、19座、39座、50座、55座、60座) 66928888 13732136971 (微信同号)</p>	<p>大鱼馆连锁 订餐</p> <p>200/桌 300/桌 都可接单 找店长经理们 帮您设计口味菜 小海鲜 非常实惠 不满意可以换菜投诉15867370066</p>
--	---	--